

二零一二／二零一三年度
文化康樂及社會事務委員會
第八次會議報告
(二零一三年五月二日)

廉政公署西港島及離島辦事處 2013/2014 年度工作計劃

廉政公署(廉署)代表向委員介紹廉署西港島及離島辦事處於 2013-14 年度的工作策略及計劃重點。廉署會透過推行各項倡廉工作，維護香港的廉潔文化。

要求檢討旅館發牌制度

委員對牌照事務處在審批旅館發牌的機制上不考慮申請是否違反大廈公契表示不滿。委員會通過去信民政事務總署署長要求考慮修改現行法例，就以便根據《旅館業條例》第 8(3)條賦予旅館業監督參考大廈公契的權力。

要求於堅尼地城社區綜合大樓增設政府資訊欄

委員歡迎中西區民政事務處在堅尼地城社區綜合大樓地下增設資訊欄，並希望處方可提供更多元化的資訊及表格以方便市民索取。

康樂及文化事務署在中西區舉辦的文化藝術活動

康樂及文化事務署的代表向委員匯報署方於本年 3 月至 7 月期間，在中西區區內舉辦的各項文化藝術活動，以及上環文娛中心的使用情況。

關注前域多利道扣押中心改爲教育用途事宜

委員對發展局及教育局在沒有諮詢區議會的情況下，將前域多利道扣押中心改爲教育用途一事表示不滿。委員會要求去信發展局及教育局，反映委員對局方處理更改土地用途一事上欠缺透明度表示遺憾，並要求相關部門盡快安排區議員前往扣押中心進行實地視察。

瑪麗醫院重建計劃

醫院管理局(醫管局)代表向委員介紹瑪麗醫院重建計劃的替代方案，並諮詢委員意見。醫管局代表表示，該院周邊的交通(如鐵路)仍需與相關部門及機構商討，暫未有確實方案。